

合肥市、淮南市勘界、边界线联检工作任务全面完成

工行特色公务卡受青睐

根据省、市要求,合肥市与淮南市行政区划调整后,勘界工作必须在一年内完成,由于04年区划调整将合肥市长丰县杨公等七乡镇划归淮南市管辖后遗留的经济赔偿和人事安排等问题迟迟没有得到解决,致使勘界工

作搁浅。2012年年初,省市布置两市边界线联检工作任务。为了圆满完成两市勘界、边界线联合检查工作任务,经省民政厅、市民政局相关领导多次与淮南市、长丰县人民政府相关领导座谈、协商,日

前,遗留问题终于得到了解决,致使合肥市长丰县与淮南市田家庵区、大通区在2012年底全面完成了行政区域界线勘定和边界线联合检查工作任务,为此项工作圆满完成划上了句号。

(张友阔)

长丰县公务卡推广工作正在如火如荼的展开,长丰工行充分利用自身优势,现已与县内60余家单位签订公务卡合作协议,取得了良好的社会影响。

色公务卡是目前唯一一张为长丰县特别推出的银联卡,具有较大的实用性和收藏价值,长丰工行希望用真诚的服务为公务卡推广贡献力量,促进“阳光消费”。

(丁磊)

长丰工行特色公务卡以长丰草莓为卡片背景,精心打造长丰人自己的公务卡。借各单位员工出差及到外地办事持卡消费之际,宣传长丰,扩大长丰县的影响力。工行特



县文广新局:开展文化市场专项检查

近日,为迅速贯彻落实市县关于加强“两节”期间文化经营场所安全生产工作的有关要求,县文广新局检查组深入全县网吧、歌舞厅等文化经营场所进行了拉网式检查,重点检查了文化经营场所安全经营情况。

检查组对文化娱乐场所内安全出口指示灯、消防设施设备(灭火器、消防栓、消防软管等)是否

按规定去执行,消防安全通道是否保持畅通,是否有堆放杂物、锁闭门窗现象;详细询问了工作人员是否通过消防培训,是否认真做好演练演习,发生火灾时能否正确处理险情等。

检查组要求经营单位建立和完善各项安全管理制度并落实到位,加强场内巡查,对发现在经营场所内有危害安全现象要及时

制止,对在检查中发现少数网吧有上网人员抽烟现象进行了严厉批评,当场责成经营业主立即整改到位,真正做到防患于未然。同时叮嘱经营业主主要加强安全防范,守法经营,并询问了文化市场综合执法队执法人员有无吃拿卡要和不文明执法现象。

(张玉)

双凤开发区部署2013年信访稳定工作

1月9日上午,双凤开发区召开2013年信访稳定工作会议,谋划2013年信访稳定工作,布置春节前重点工作。

会上,参会房地产企业及工业企业负责人首先汇报了各自项目农民工工资发放情况,三大社

区负责人就近期信访隐患排查情况进行介绍。随后与会人员就农民工工资支付、安全生产、信访稳定等进行了交流。

会议强调,春节前后是农民工工资纠纷和安全生产事故的高发期,开发区各级部门和相关企

业要高度重视,换位思考,全力保障安全生产工作顺利开展。要着重解决开发区内农民工的工资纠纷问题,确保开发区内每一位农民工都能够按时如数拿到工资,度过一个幸福的春节,稳步推进开发区的信访维稳工作。

(通讯员)

义井乡:优质计生服务送上门

一直以来,义井乡党委、政府高度重视孕环检服务工作,把它作为计划生育的基础性工作来抓。

针对一半以上育龄妇女外出务工不能返乡参加服务活动的实际情况,义井乡计生办和服务所工作人员准备组成外出服务小组,携带计生服务检查设备,11号开始到该乡流出人员比较集中的苏州、张家港等地,为外出务工人员开展为期一周的优质优质服务活动送上门活

动,扎实做好元月份的“人见人检”工作。

为全面贯彻县计生领导组《关于开展生殖健康集中宣传服务活动的通知》文件要求,在元月份孕环检集中服务月期间,义井乡计生办、服务所与义井卫生院、甄庙医院通力合作,集中为全乡广大育龄妇女开展孕环检及妇科病查治工作,受到了当地群众的欢迎与肯定。



罗塘乡:加强党风廉政建设

陶楼乡:扎实推进农村党员干部主题教育活动

为认真学习贯彻落实党的十八大精神,罗塘乡深刻领会全面提高党的建设和反腐倡廉建设科学化水平的新要求,形成了以党的十八大精神为动力推动罗塘乡党风廉政建设的新气象。

一是强化理论学习。罗塘乡以“贯彻落实党的十八大,强化反腐倡廉工作”为主题,邀请县委十八大宣讲团成员、县委宣传部办公室主任杨道文就认真学习十八大精神、

强化反腐倡廉工作上了一堂专题教育课。

二是加强制度机制建设。为加强“廉内助”监管力度,罗塘乡纪委与全体乡党政班子成员及各村主要负责人签订“廉内助”承诺书。

三是强化理论宣传。完善并运用好“罗塘乡人民政府”网站;发挥《罗塘乡简报》载体作用;坚持开展反腐倡廉主题教育实践活动。四是强化纪检监察队伍自身建设。以思

(蒋美东)

1月6日上午,陶楼乡2013年度农村党员干部主题教育活动动员大会在乡三楼会议室召开。全体乡村干部,乡直单位负责人,各村书记参加会议。

会议对此次教育活动进行了专题部署,宣读了活动实施方案以及领导小组和指导组成员名单,指出了活动的目标任务和方法步骤。

会议强调,一是统一思想,提高认识,切实增强抓好主题教育活动的自觉

性和主动性。农村党员干部主题教育活动,是进一步提高党员干部服务群众本领,建立健全“党员经常受教育、群众长期得实惠、组织持久得加强”长效机制的有效途径。各活动单位要把思想统一到“科学发展领航向、美好乡村谱华章”的主题上来,以主动作为,奋发有为的精神状态开展活动。二是明确要求,把握重点,全面落实主题教育活动的各项硬指标。要找准

动员部署、学习培训、走访座谈、创星承诺及为民办事等阶段的抓手,丰富载体,把教育活动贯穿于本职工作中。三是加强领导,精心组织,确保活动扎实有效开展。主题教育活动时间紧、任务重,各党组织一定要高度重视,加强领导,精心组织,按照上级的要求和部署,以最有效的方式、最得力的措施,切实把这次主题教育活动开展好,取得实实在在的效果。

(吴丹丹)

“四措并举”做好敬老院和散居五保户生活安全管理工作

为进一步加强全县敬老院管理与安全工作,提高服务水平,根据市民政局下发的《关于对全市散居五保和敬老院生活安全管理情况开展全面排查的紧急通知》文件要求,县民政局采取有效措施对全县敬老院和散居五保生活、安全、管理情况进行全面排查整治,以确保五保对象的生活安全。

一是高度重视,增强防范意识。县民政局及时召开党组会和有关科室人员会议,认真传达了文件精神,并针对五保对象行动能力弱、自救能力差等特点

和当前我县农村敬老院和散居五保对象安全工作的实际进行了专题分析研究,坚持“安全第一、预防为主”的方针,牢固树立安全无小事的观念,克服侥幸心理和麻痹思想,认真落实安全防护措施,确保全县五保户能够安全过冬。同时,及时下发了《关于进一步做好农村敬老院及散居五保对象安全工作排查的紧急通知》文件,就做好敬老院及散居五保对象安全排查工作专门进行了部署和要求。

二是深入排查,落实防范措施。按照市民政局的目标管理要

求,对农村敬老院和散居五保生活、安全、管理情况开展全面排查,县民政局成立了安全工作领导小组,由局长任组长,分管局长为副组长,救灾救济科和各乡镇分管负责人为成员的领导小组。日前,成立3个检查小组,由局负责人带队,对全县所有敬老院进行一次全面检查。要求各乡镇要进一步对加强五保供养工作的领导,要按照要求,对排查中发现的生活、安全、管理隐患,要逐项落实整改措施,逐一整改到位。

三是细化目标,明确职责。全

面落实安全责任制,完善各项预防措施和应急处置预案。落实党员骨干和领导干部负责散居五保和敬老院安全管理工作,进一步完善散居五保对象包保责任制和监护制度,落实包保责任人、监护人,由乡镇政府与五保对象、包保责任人签订包保责任书,建立五保对象包保责任人台卡,明确责任,动态管理;建立对五保对象巡视走访制度,至少半月巡视一次,每次巡视情况要有记录。实行“5S”管理,进一步明确敬老院各楼栋和其它重点场所包保责任人,做到责任明

确,确保不出问题。各敬老院必须按照消防要求配置消防器材,要做好消防器材的维护和管理,积极组织工作人员进行消防知识和技能的培训。

四是上下联动,确保信息通畅。实行24小时值班制度和重大问题报告制度,各敬老院院长和值班人员24小时在岗在位,一旦发生重大突发事件,要在发生后1小时内上报局救灾办,局救灾办在接到报告后1小时内上报市民政局救灾救济处。

(吉爱华 李德龙)